
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ  
ΑΜΕΡΙΚΗΣ 6 –  Τ.Κ. 106 71                            
ΤΗΛ.: 21036 37 726, 21036 23 583        
email :silsinate@hotmail.com 

 

Αθήνα 5/2/26 

 

 

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ 

Χθές (4/2/26), συναντηθήκαμε πάνω από 150 μέλη στο Ξενοδοχείο 
ΑΜΑΛΙΑ, για να κόψουμε την πρωτοχρονιάτικη πίτα του Συλλόγου μας στην 
Αθήνα, μέσα σε μία γιορτινή και πολύ χαρούμενη ατμόσφαιρα. 

 
Ο Πρόεδρος κ. Γ.Μαλαμής & ο Γεν.Γραμματέας κ. Α.Παπαϊωάννου, 
ευχαρίστησαν όλα τα μέλη για την παρουσία τους στην εκδήλωση και 
ευχήθηκαν καλή χρονιά με υγεία, αγάπη και να είναι το 2026, Δημιουργικό και 
Αγωνιστικό , γιατί τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνταξιούχοι είναι 
αρκετά και μεγάλα. Απαιτείται να υπάρχει Συναδελφικότητα, Ενότητα και 
Αλληλοϋποστήριξη. 
Έχουμε υποχρέωση να παλέψουμε όλοι μαζί και με όλες τις δυνάμεις μας για 
να πετύχουμε την επίλυσή τους. 
 
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι Γεν.Γραμματείς της ΟΣΤΟΕ και της ΑΓΣΣΕ, 
οι οποίοι απηύθυναν ευχές για τη νέα χρονιά και αγωνιστικό χαιρετισμό προς 
όλους τους παρευρισκόμενους. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στα θέματα που αντιμετωπίστηκαν το 
2025 από το Δ.Σ, όπως: ΕΛΕΜ - ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ. Επίσης ενημέρωσε για τις 
ενέργειες που έγιναν, τα αποτελέσματα που είχαμε και σε ποιο σημείο 
βρίσκονται σήμερα τα θέματα που εκκρεμούν ακόμα. 
 
Χαιρετισμό και ευχές προς τα μέλη απηύθυναν και η Έφορος Πολιτισμού 
κ.Μ.Βαϊτση, ο Πρόεδρος του Οικοδομικού Συνεταιρισμού κ.Θ.Αβράμης και ο 
Γεν.Γραμματέας του ΠΟΚΕΑΤΕΠ κ.Ι.Καζάκος. 
 
Παραβρέθηκε επίσης ο Δικηγόρος κ. Βασιλόπουλος από το συνεργαζόμενο 
Γραφείο του κ. Αποστολίδη και ενημέρωσε για την πορεία των δικαστικών 
υποθέσεων, (11μηνο, Αλληλεγγύη & Εισφορά Υγείας). 
 
Όλα τα παρευρισκόμενα μέλη χάρηκαν ιδιαίτερα που συναντήθηκαν έστω και 
για λίγο μεταξύ τους, αλληλοευχήθηκαν για προσωπική και οικογενειακή 
ευτυχία για το 2026 και να είναι ο χρόνος που θα πετύχουν όλα τα σχέδιά τους, 
όλους τους στόχους τους και όλες τις επιδιώξεις τους. 
 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ & ΕΥΤΥΧΙΑ! 
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